
                                                                                              V Praze dne 30. června 2023

                                                                                              Č. j.: KPR 4798/2023-1


Kancelář prezidenta republiky (KPR) obdržela dne 19. června 2023, s odkazem na zákon 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádost doplněnou podle § 14 odst. 2 
věty druhé zákona č. 106/1999 Sb. dne 23. června 2023 a uvozenou slovy „zaregistroval jsem 
informaci, že Kanceláři prezidenta republiky bylo opakovaně doručeno oznámení pana Ing. 
Kuledníka o závažném porušení povinností předsedy/místopředsedy Okresního soudu Brno-
venkov“, v níž žadatel žádá o sdělení, jakým způsobem bylo citované oznámení Kanceláří 
prezidenta republiky vypořádáno. 


KPR k tomu sděluje:


KPR skutečně obdržela v elektronické podobě stížnost určenou prezidentu republiky, v níž si 
stěžovatel stěžuje, jak v podání uvádí, na předsedkyni Okresního soudu Brno-venkov a na 
nejmenované soudce, kteří se měli dopustit podvodu s elektronickými podpisy u odvolání. 
KPR na to reagovala sdělením č.j. 2764/2023 ze dne 6. června 2023, v němž stěžovateli 
vysvětlila, že prezidentovi republiky nepřísluší zasahovat do soudního řízení, ani jej 
přezkoumávat. (K tomu se pro úplnost dodává, že takovéto sdělení je zcela pochopitelné, 
neboť jakýkoliv pokus ze strany prezidenta republiky nebo KPR zasahovat do soudního řízení 
by byl oprávněně napaden).


Stěžovatel však toto odmítá pochopit a dne 8. června 2023, po telefonickém rozhovoru 
s příslušnou zaměstnankyní KPR, která se mu snažila věc znovu vysvětlit, napsat v týž den 
další sdělení určené prezidentovi republiky, uzavřené natolik urážlivým způsobem, že na toto 
již ze strany KPR nebylo reagováno. 


                                                                                                 JUDr. Václav Pelikán

                                                                                      ředitel Odboru legislativy a práva  



